
OBS: Características, especificações e aspectos estéticos estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.
 

SUPORTE 
Conteúdo da embalagem:

Instalação com suporte de fixação

Imagem 1;

Imagem 2;

Imagem 3;

detalhe 1

peça 1

peça 3 peça 2

furos de angulação

Parafuso M6 x 16mm

Parafuso M6 x 16mm

0 Grau-16 Graus 24 Graus

Inclinações máximas 
Imagem 4;

Imagem 5;

1

2

3

•04 buchas plásticas S-10;

•04 parafusos sextavado soberba 5/16 x 50 mm;

•02 parafusos sextavado M6 x 16 mm;

•02 parafusos sextavado M6 x 45 mm;              

•02 porcas travante M6;

•06 arruelas lisas 6 mm.                      

OBS: Características, especificações e aspectos estéticos estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.
 

Fabricado por: TARAMPS ELECTRONICS LTDA - CNPJ: 11.273.485/0001-03 - Rod. Júlio Budisk - Km 30, S/N - Da Pedreira, Alfredo Marcondes - SP / Brasil - Indústria Brasileira 

1°  PASSO

Utilize os parafusos que vem fixado na parte traseira da 
caixa.

Parafuse a peça 1 na caixa passiva com o detalhe 1 
posicionado para baixo, conforme imagem 1.

2°  PASSO

Utilize 2 arruelas e 2 parafusos M6 x16mm

Parafuse a peça 2 junto com a peça 3, de maneira que 
os furos de angulação fique para cima, conforme 
imagem 2.

3°  PASSO

Parafuse o suporte na parede, utilizando os 4 parafusos 
sextavado  +       4 buchas plásticas.5/16 x 50 mm

Utilize 2 arruelas, 1 parafuso M6 x 45mm e 1 porca M6.

Insira o parafuso na peça 2 conforme imagem 3, esse 
parafuso servirá para receber a caixa passiva. 

4°  PASSO

Posicione sua caixa  passiva junto ao suporte que já 
esta na parede e regule a inclinação desejada.

Utilize 2 arruelas, 1 parafuso M6 x 45mm e 1 porca M6.

Cada posição do suporte equivale a 8 graus de 
inclinação 

Suporta até 15Kg

Dimensões


